

## ПРОТОКОЛ № 3

засідання Урядового комітету

### З ПИТАНЬ ЕКОНОМІЧНОЇ, ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ, ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНОГО КОМПЛЕКСУ ТА СТРАТЕГІЧНИХ ГАЛУЗЕЙ ПРОМИСЛОВОСТІ

від 16 січня 2023 року

---

Головував НЕМЧІНОВ О. М.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

члени Урядового комітету

БІДНИЙ М. В., БОРНЯКОВ О. С.,  
ГОНЧАРОВ С. М., ДАНИЛЕНКО С. В.,  
ДЕМЬОХІН А. В., СМЕЦЬ П. В.,  
КАРАНДЄЄВ Р. В., КОЗИРЄВ П. Г.,  
КРАМАРЕНКО О. В., МАРЧАК Д. М.,  
ШКУРАКОВ В. О.

перші заступники (заступники)  
керівників центральних органів  
виконавчої влади

БАНЧУК О. А., БЕРЕЖНА Т. В.,  
ВИСОЦЬКИЙ Т. М., ВЛАСЕНКО Ю. М.,  
МОЖНИЙ О. В., РУСНАК І. С.,  
УЛЮТІН Д. В., ФОМЕНКО І. О.

державний секретар  
Мінекономіки

БОЯРКІНА О. А.

перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М.,  
заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів КУЦЕВОЛІ А. А. та  
ФЕДОРЧУК В. Я., керівники структурних підрозділів Секретаріату Кабінету  
Міністрів, інших органів та організацій, запрошені з відповідних питань  
(за списком).

---

**1. Про проект постанови Кабінету Міністрів України  
“Деякі питання реалізації положень Закону України “Про мобілізаційну  
підготовку та мобілізацію” щодо бронювання військовозобов’язаних  
на період мобілізації та на воєнний час”**

---

(МАР’ЄВИЧ, ТРОХИМЧУК, ВЛАСЕНКО, РУСНАК, КУЦЕВОЛ, БАНЧУК,  
КАРАНДСЄВ, ШКУРАКОВ, ЄМЕЦЬ, БОРНЯКОВ, ВИСОЦЬКИЙ,  
ФОМЕНКО, НЕМЧІНОВ)

Подати проект постанови для розгляду на засіданні Кабінету Міністрів після його доопрацювання Мінекономіки з урахуванням пропозицій, висловлених під час обговорення керівництвом Секретаріатом Кабінету Міністрів, щодо доповнення проекту акта нормою стосовно незастосування обмежень щодо кількості військовозобов’язаних працівників міжнародних організацій, які підлягають бронюванню, та додаткового опрацювання зауважень МКІП.

Зауваження Мін’юсту, Міноборони, Мінцифри, Мінагрополітики, Мінінфраструктури та інші зауваження Секретаріату Кабінету Міністрів взяти до відома.

Відзначити, що першим заступником Міністра енергетики Власенком Ю. В. та заступником Міністра охорони здоров’я Ємцем П. В. підтримано проект акта під час його обговорення, а заступником Міністра внутрішніх справ Гончаровим С. М., заступником Міністра закордонних справ з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Демьохінім А. В. не висловлено зауважень до нього.

**2. Про проект постанови Кабінету Міністрів України  
“Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України  
від 28 лютого 2022 р. № 168”**

---

(БЕРЕЖНА, РУСНАК, ГОНЧАРОВ, УЛЮТІН, МАР’ЄВИЧ, НЕМЧІНОВ)

Подати проект постанови для розгляду на засіданні Кабінету Міністрів після його доопрацювання Мінекономіки з урахуванням зауваження Мінфіну, зауважень, висловлених під час обговорення заступником Міністра внутрішніх справ Гончаровим С. М., щодо уточнення порядку та умов виплати додаткової винагороди, зокрема щодо поширення дії постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 168 на осіб, які виконують відповідні заходи (завдання) на тимчасово окупованій Російською Федерацією території України, на території між позиціями сил оборони та позиціями сил держави-агресора; можливості виплати додаткової винагороди, але не більше ніж до 50 000 гривень, окремим категоріям осіб, які виконують бойові (спеціальні) завдання поза районами ведення бойових дій; визначення керівниками відповідних міністерств та державних органів порядку, умов та розміру виплати додаткової винагороди в межах до 30 000 гривень, Секретаріату Кабінету

Міністрів щодо доопрацювання пункту 2 проекту постанови стосовно виключення положень щодо її застосування з 1 січня 2023 року.

Відзначити, що першим заступником Міністра оборони Руснаком І. С. підтримано зауваження МВС, висловлені під час обговорення заступником Міністра внутрішніх справ Гончаровим С. М.

Зауваження Міноборони взяти до відома.

Відзначити, що заступником Міністра юстиції Банчуком О. А., заступником начальника Управління державної охорони Пискуном І. В., представником Служби зовнішньої розвідки не висловлено зауважень до проекту акта під час його обговорення.

**Головуючий на засіданні  
Урядового комітету, Міністр  
Кабінету Міністрів України**



**О. НЕМЦІНОВ**